«Вчимося жити в мирі і злагоді»
Мета заняття: сприяти створенню доброзичливої атмосфери в класному колективі; формувати навички, необхідні для успішної взаємодії; розвивати вміння аналізувати свою поведінку, помічати недоліки та позбавлятися їх; виховувати повагу до висловлення особистої думки кожного.
Цільова група: учні 3 - 4класів.

 Тривалість: 35 - 40 хвилин.
Ресурсне забезпечення: 7 аркушів А-4, 7 маркерів, 7 пелюсток (формат А-4) для чарівної квітки, кошик, картки з прислів'ями.
Хід заняття
1.
Привітання. Мотивація діяльності. (2 хв.)
З 25 листопада по 10 грудня проходить Всеукраїнська акція: «16 днів проти насильства». На жаль, в дитячих колективах іще зустрічаються випадки жорстокості і насилля по відношенню один до одного. Тому ми хотіли б, щоб ви замислилися: чи можна жити в мирі і злагоді, і як це зробити?
2.
Інформаційне повідомлення: (3 хв.)
· Скажіть, хтось із вас хотів би, щоб до нього застосували жорстокі чи насильницькі  дії?
· Які дії можна розцінити як жорстокість? (зачитати з документа).
Жорстоке поводження дітей щодо дітей виявляється в такому: образливих прізвиськах; насміханні над виглядом, видом діяльності, поведінкою дітей, які вирізняються серед однолітків; примушуванні до негативних дій (доведи, що не боїшся вчителя, що ти не гірший за інших (палиш), бойкоті, ігноруванні; битті («темна»);   відбиранні  у  слабших  дорогих  речей, грошей, їжі; погрозах, приниженнях: примусу до «служіння» сильному - нести портфель, бути на підхваті, чергувати тощо.
- Діти, чи є у вас хоча б одна негативна риса, якої б хотіли позбутися? Зробимо це не зовсім звичайним для вас способом.
3.
Вправа «Фігура монстра» (10 хв.)
Мета: активізувати учасників до роботи в групі; проаналізувати свою поведінку і націлити на необхідність викорінення рис жорстокості.
Ресурсне забезпечення: 7 аркушів А-4, 7 маркерів, кошик.
- Пригадайте, за допомогою чого тварини можуть поранити один одного, проявити агресивність, напасти (кігті, зуби, роги)
От ми і пропонуємо намалювати незвичайну істоту, якій ви віддасте свої найгірші звички, слова, думки, (у вигляді кігтів, жал, крил). Клас ділиться на групи по 4 учні (як сидять за партами). Малюють на аркуші (5 хв.)
Обговорення(5 хв.)
· Вам подобається ваше створіння ?
· Ви чесно всі злі наміри віддали цій істоті ?

-    А хотіли б , щоб таке створіння жило поруч з вами?
-    Чи хотіли б ви знищити це зло ?
Давайте розірвемо малюнок на шматочки. Тільки тоді ви переможете зло, коли покладете шматки в чарівний кошик. Тепер всі учні класу позбавилися своїх найгірших рис і стали добрими і чемними.
4.
Гра : «Відгадай прислів'я» ( 5-7 хв.)
Мета: розкривати могутність сили слова, змусити замислюватися над кожним сказаним словом.
Ресурсне забезпечення: картки з прислів'ями.
· Як ви гадаєте, чи можна образити словом?
· Слово має велику силу?
Давайте перевіримо, якою силою володіють записані слова.
З'єднайте стрілочкою слова і прочитайте прислів'я. Поясніть і запам'ятайте.
1. Добре слово і                                                       -безмежна.
2. Вітер рушить гори,                                       а зле   зруйнує.
3. Сила слова                                                 що дощ у засуху.
4. Тепле слово і в                             залізні ворота   відкриває.
5.Добре слово людині,                                      а слово дружбу.
6. Слово - ключ,                              яким відкривають   серця.
7. Мале зле слово                                    велику образу творить.
8.Добре слово дім побудує,                                    мороз зігріє.                            

5.
Вправа «Квітка доброти» (10-13 хв.)
Мета: скласти правила поведінки, які дозволять комфортно почуватися кожній дитині в класі.
Ресурсне забезпечення: 7 пелюсток (формат А-4) для чарівної квітки, 7 маркерів або фломастерів.
Ви вже знаєте чимало. У вас добрі і щирі серця. Але щоб ви ні на хвилинку не забували про свої найкращі риси, ми пропонуємо виростити у вашому класі «квітку доброти». Кожна команда отримує пелюстку і записує на ній 3 правила поведінки, яких необхідно дотримуватися в класі і які допоможуть дітям бути уважними і добрими один до одного (5 хв.). Тоді у вашому класі розквітне «квітка доброти».
Обговорення (5-7 хв.)
Прочитати правила з кожної пелюстки.
· Чому ви обрали саме такі правила?

· Всі згодні жити за такими правилами?

- Чи потрібна вам «квітка доброти»?
6.
Підсумок заняття (2-3 хв.)
-
Вам сподобалося це заняття?
-        Що найбільше запам'яталося?
-
Що ви хотіли б побажати один одному?
